
     V PÁTEK 15. A V SOBOTU 16. KVĚTNA PŘIJEDOU DO KRUHU POZVANÍ 

KOMINÍCI. POKUD MÁTE JEŠTĚ NĚKDO ZÁJEM, TAK ZAVOLEJTE  

NA OBECNÍ ÚŘAD NEBO SI JE V UVEDENÉ DNY NĚKDE ODCHYŤTE. CENA  

ZA VYMETENÍ JEDNOHO KOMÍNU JE 300 KORUN 

 

     PŘÍPRAVNÉ PRÁCE NA NOVOU SEZÓNU V AREÁLU KOUPALIŠTĚ 

POMALU FINIŠUJÍ A TAK JE DO PROSTORU PŘI DODRŽENÍ ZVÝŠENÉ 

OPATRNOSTI A TAKÉ PLATNÝCH NAŘÍZENÍ VLÁDY VZHLEDEM  

K SOUČASNÉMU STAVU V REPUBLICE ZNOVU VSTUP POVOLEN 

 

     VE STŘEDU 20. KVĚTNA VÁS ZVEME OD 14 HODIN 30 MINUT  

DO ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU NA VEŘEJNOU BESEDU  

K AKTUÁLNĚ ZPRACOVÁVANÉ STRATEGII ROZVOJE JILEMNICKA.  

NA BESEDĚ, KTERÁ PROBĚHNE V KAŽDÉ OBCI SVAZKU, BUDETE 

SEZNÁMENI SE ZÁMĚRY JILEMNICKA – SVAZKU OBCÍ V NAŠEM REGIONU. 

SAMOZŘEJMĚ I TADY BUDOU PLATIT VŠECHNA NAŘÍZENÍ VLÁDY  

 

     V PŘÍPADĚ, ŽE NEMÁTE KAM DÁT OŘEZANÉ VĚTVE ZE STROMŮ  

OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ, TAK JE MŮŽETE ODVÁŽET NA UŽ ZAPOČATOU 

HROMADU VEDLE PARKOVIŠTĚ POD SUBTROPICKÝM ZAHRADNICTVÍM. 

V RÁMCI MOŽNOSTÍ UDRŽUJTE POŘÁDEK 

 

     NABÍDKA PALIVOVÉHO DŘEVA Z OBECNÍCH LESŮ STÁLE PLATÍ 

 

     PROTOŽE SE SITUACE S KORONAVIREM ZLEPŠILA, TAK SE POSTUPNĚ 

DOHÁNÍ TO, CO SE NEMOHLO V NAUČENÝCH ČASECH UDĚLAT.  

TAK TOMU JE I V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ. POKUD SE DO TÉ DOBY  

NIC MIMOŘÁDNÉHO NESTANE, TAK V SOBOTU 30. KVĚTNA PROBĚHNE 

PŘED SOKOLOVNOU V ČASE OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT 

SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU. V SOBOTU  

30. KVĚTNA PROVEDOU HASIČI PO VESNICI V DOBĚ OD 9 do 11 HODIN  

I SBĚR ELEKTROODPADU. KOMPLETNÍ ZAŘÍZENÍ PŘISTAVTE K SILNICI 

NEBO ZAVOLEJTE HASIČŮM, PŘÍPADNĚ NA OBEC.  KONTEJNERY  

NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD BUDOU DO OPLOCENÉHO PROSTORU  

U BÝVALÉ SÝRÁRNY PŘISTAVENY V SOBOTU 30. A V NEDĚLI 31. KVĚTNA 

V DOBĚ OD  9 DO 19 HODIN. SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU BUDE V DALŠÍM 

TÝDNU. NA ČTVRTEK 4.ČERVNA ODPOLEDNE MŮŽETE STARÉ ŽELEZO 

PŘIPRAVIT K SILNICI A SOKOL HO POSBÍRÁ. V PŘÍPADĚ,  

ŽE BUDETE MÍT NĚCO TĚŽKÉHO, TAK ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD. 

POKUD NESTIHNETE ŠROT PŘIPRAVIT, TAK HO JEŠTĚ MŮŽETE DOVÉZT  

NA SKLÁDKU DO OPLOCENÉHO AREÁLU V SOBOTU 6. A V NEDĚLI  

7. ČERVNA MEZI 9. A 19. HODINOU.  

 


